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Nguyén liéu:
1. Kim mdéc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm
2. Kim khau len, danh dau, bong bi nhdi tha
3. Len YarnArt Jeans (50g/ 160m)
-Mau trang 03 (mau A)
-Mau vang 84 (mau B)
4. Len khau mat mii, miéng, ma

-Mau xanh Ga 82 (mau C)

Ki hiéu
MR:Vong tron ma thuat Slst: mi truot
X: MUi don F: Mii kép don
V: Miii tdng T: Miichr T
A: Mii giam BLO: méc chan sau
Ch: Mii binh FLO: mdc chan truwdc
Huéng dan
Chan (x2):
1.MR:6X=6 4.(2X, 1V)*3 =12
2.(1X.1V)*3=9 5-8.12X =12
3.9X=9 Cét len, chét soi

Chan thit 2 lam twong tu nhung khong cét len, tir chan thir 2

mdc lén 6Ch, ndi v&i chan thir 1 bang 1 mii truot
Than:

9. 12X chan thar 1, 6X tai mot bén day binh vira méc, 12X chan

thi 2, 6X tai bén con lai cha day binh = 36

> 13

512, se Givlong

Len Lén Lén Len la mdt géc nho danh cho cac nang dam mé
dan mdc, len soi. Ra doi tir ndm 2016, véi mong mudn dem
dén that nhiéu loai len v&i chat lvgng tét cho cac ban, nha
Len chung t& chuyén vé cac dong len nhap khau tir Thé Nhi
Ky ©.

10. (5X, 1V)*6 = 42
11.42X =42

12. (6X, 1V)*6 = 48
13. (7X, 1V)*6 = 54
14. (8X, 1V)*6 = 60

46. (6X, 11)*6 = 42

47.42X =42

Nhoi bong, gén mét & hang
42, khoang céch gitr 2 mat I3
2 mili, gdn miii & hang 40

15. 60X = 60 48. (5%, 17)*6 =36

16. (9X, 1V)*6 = 66 49. (4%, 17)*6 =30

17-25. 66X = 66 50. (3X, 17)*6 = 24

26. (9%, 11)*6 = 60 51.(2X, 10)*6 = 18

27-32. 60X = 60 52. (1X, 1M)*6 = 12
33.(8X, 11)*6 =54 53.6M=6

34-42.54X =54 Nhai béng, cat len chét sgi
43, (7X, 1M)*6 = 48

44-45. 48X = 48

Tai (x2): mau A

1. MR:5X=5 3. 1CH, quay lai, 9X, 1slst =
2.5V=10 10

Tay (x2): mau A

1. MR: 6X = 6
2.(1X, 1V)*3=9

3-12.9X=9

G&u PoPo 1a mot mau thd bdng thude bd suu tap thi bong
clia Len Lén Lén Len. Ban &y s& la mot mén qua rat la dé
thuwong cho bé d6 a A

Mii: mau B, C
1. MR: 2Ch (coi nhu 1 miii 3-4.16T=16
T),7T=8 5.mau B, 16T =16
2.8V=16

Lam qua pompom gin vao mii rdi khau vao dau gau

Khan: mau B, C
1. mau B, 90Ch
2.1Ch, 90X =90
3. (1X, 1X chan dugi)*45 =
90

4. mau C, (1X, 1X chan
dudi)*45 = 90

Q'

GAau PoPo
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